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Ahoj Harcovníci!

V tomto čísle se opět podíváme do Šluknovska, zjistíme, čeho se ne-
musíme bát, co je na okrese nového a v neposlední řadě si můžete
opět složit kus papíru do pěkného tvaru či se zasmát u dvoustránky
humoru.

Nepodceňte také své přihlášky na tábor, začíná se nám to pěkně plnit,
tak abyste nesmutnili, že na vás nezbylo místo. . .

Tak hurá do čtení!
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Fakta – Mýty – Omyly

Mýtus první – „KLÍŠŤATA PADAJÍ ZE STROMŮ“

Dnes se zaměříme na poměrně rozšířený mýtus, se kterým se můžete
někdy setkat i na táboře. Ač se někdy stane, že se vám jeden takový ne-
nechavý parazit může usadit na hlavě, není to tím, že by na vás spadl
odněkud shora. Je za tím prostý fakt, že v momentě, kdy se přichytí
na hostitele, probudí v sobě zdatného lezce. Svůj běžný život však
prožívá relativně nízko dospělé klíště – velký nepřítel harcovníka –
číhá zpravidla ve výšce od dvaceti centimetrů do jednoho metru. Ve
vysoké trávě, nebo na nižších keřících, nejčastěji ve vlhkých lužních
lesech, na rozhraní lesa a louky, či ve vysoké trávě luk.

Když se podíváme na mapy, které byly zpracovávány na základě za-
chyceného výskytu infikovaných klíšťat, zjistíme, že Šluknovský vý-
běžek si v tomto ohledu vede dobře a místní klíšťata jsou „zdravá“ –
tudíž že nepřenášejí žádné ošklivé nemoci. Jenže! Tenhle stav může
být jen odrazem toho, že je ještě nikdo nenašel. Ale oproti středočes-
kému kraji působí naše Šluknovsko jako idylická země. Ostatně po-
suďte sami (zdroj mapy www.kliste.cz). Tak zatím, zdrápanci!
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Slovo takyrála

Zdrápanci,

jaro klepe na dveře a zbývá už jen několik dní, než se ujme vlády nad
tímto světem. Co to znamená pro nás? No především to, že přečkáme
už jen jedno roční období a opět přijde čas se vrhnout směrem sever-
ním, západu však blíž, do našeho tábořiště zjistit, co si na nás tamní
divoká příroda přichystá letos!

Přihlášky na tábor byly spuštěny krátce po začátku února a stále běží,
a to až do konce března. Ale pozor! Pokud čtete tento časopis, tak
s námi dost možná chcete letos jet znovu na tábor. Pokud jste se však
ještě nepřihlásili, tak vězte, že zájem je veliký a v moment psaní těchto
řádek zbývá jistě méně než 9 volných míst. Máme z toho ohromnou
radost a je nám to motivací, současně máme však obavu, jestli se do-
stane na všechny, což však není v našich silách. Proto neváhejte ani
vteřinu!

A v neposlední řadě si také nezapomeňte pravidelně prohlížet harcy,
které pro vás chystáme! Vydáváme se pouze na zábavná a zajímavá
místa a nechť po mě hodí šiškou ten, kdo se z harcu nevrátil veselý ba
dokonce znuděný!

Mějte se krásně a Harcovníci:

NA KŮŇ!!
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Novinky ze Šluknovska
Vyhlášen zákaz návštěv na všech odděleních LNaP
Ředitel Lužické nemocnice a polikliniky, a.s. ozna-
muje, že vzhledem k nárůstu chřipkových onemoc-
nění je od 3. 1. 2017 až do odvolání vyhlášen zákaz
návštěv na všech odděleních LNaP, a.s. Hlavním
důvodem zákazu návštěv je ochrana pacientů před
virovým chřipkovým onemocněním, které může vý-
razně zkomplikovat jakékoliv onemocnění pacientů.

Chodník do Císařského je dokončen
Jak jistě zejména obyvatelé Císařského a řidiči směřu-
jící na Velký Šenov zaznamenali, byla v druhé polo-
vině listopadu dokončena stavba nového chodníku do
Císařského. Tento kompletně bezbariérový chodník se
napojuje v ulici Dr. Edvarda Beneše na stávající chod-

ník (jeho rekonstrukce je rovněž připravena, je však vázána na rekonstrukci
celé komunikace ve vlastnictví Ústeckého kraje, která by měla proběhnout
v příštím roce).

Nový web Naučné turistické stezky ve Šluknově
Byl spuštěn nový web prezentující Naučné turistické
stezky ve Šluknově, který byl pořízen za přispění
prostředků státního rozpočtu České republiky z pro-
gramu Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Nové veřejné toalety jsou otevřené pro veřejnost
Byly zpřístupněny nové veřejné záchodky na náměstí
Míru. Poplatek za použití je 5 Kč, resp. 0,20 EUR. Pro-
voz zařízení je celoročně bez časového omezení, o pro-
voz a údržbu se budou starat Technické služby Šluk-
nov, spol. s r.o. Nové veřejné záchodky byly pořízeny

za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Mi-
nisterstva pro místní rozvoj ČR.
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Horoskop

Vodnář (21.01 - 20.02)

Známí harcovničtí vodnáři: Anna Rosenbaumová, Vojta Buršík, Kuba Ko-
zel, Kryštof Nejedlý.

Obrazně řečeno, Vodnář je v konfrontaci se životem kdykoli připraven ke
”skoku”. Je plný nadšení, život a svět neprožívá staticky, nýbrž maximálně
dynamicky, pružně. Nejednou se z něj stává extremista, milující akci a vzru-
šení (pěstuje třeba nevšední sporty). ”Připravenost ke skoku” se rovněž pro-
jevuje ve vědecké oblasti a obecně tam, kde se děje nějaký pokrok, nebo pí-
šou dějiny. Bývají z nich výrazné osobnosti, které jakoby najednou vyjdou
”odnikud” na scénu života nebo je naopak čeká brzký pád. K úspěchu při-
spívá sebejistota, sebedůvěra a schopnost využít to, co se díky své píli nau-
čili. Největším záporem Vodnářů je lenost, pokud jí propadnou, nedostanou
se nikam. Musí na sobě neustále pracovat, jít za svými ambicemi. Měli by
také pamatovat na skromnost a vždy si zachovat důstojnou tvář - jinak se
z nich stanou chvastouni a surovci. Uplatnění nalézají v obchodní sféře - stá-
vají se z nich byznysmeni (umí dobře smlouvat). Výborně se hodí na posty
právníků a mají politické nadání. Bez obav je můžeme postavit do čela spo-
lečnosti, poradí si. Jak jsme již naznačili výše, díky technickým vlohám se
z nich často stávají konstruktéři, vynálezci či průkopníci. Vodnář se hodí ke
všem znamením. Avšak Lev, Váhy a Blíženci patří mezi favority.

Vládce znamení: Uran, Saturn
Živel znamení: vzduch

Soulad se znamením: Blíženci, Váhy
Barva: modrá, šedá

Kov: olovo
Rostliny: narcis, tulipán, třešeň, rozmarýn, topol, kapradí

Magické číslo: 22
Šťastná čísla: 2, 30, 4, 9, 10, 15, 39, 45, 49

Příznivé dny: čtvrtek, pátek, sobota
Povaha: sangvinická
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Nežfzačnemefskládat,fpotřebujeme
sifpřipravitfčtvercovýfpapír.

Pokudfžádnýfnemáte,flzefjejfsnadno
vytvořitfzfklasickéhofobdélníkového

listufpapírufnapř.fformátufA4fnebofA5.

Přehnětefjedenfrohfpodlefobrázkuftak,fabyfhranyfpapírufpřesněflícovaly.
Potomfodstřihnětefzbytekfpapírufpodlefhranyfpřeloženéhofrohu.

Kdyžfpapírfopětfnarovnáte,fmátefpředfseboufčtverec.

1.fPřeložtefčtvercovýfpapírfnapůlfdiagonálněfifkolmo.
Pofcelkemf4fohybechfbyfvášfpapírfmělfvypadatftakto.

Dnes se naučíme, jak se z papíru dá vytvořit jed-
noduchý květ. A pokud máte připraveny různě
barevné papíry, můžete si vytvořit pestrobarev-
nou kytici.
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2.jSjpoužitímjvytvořenýchjpřehybůjsložtejpapírjtak,jabyjvšechny
rohyjbylyjujsebe.jPotéjdůkladnějvyhlaďte.

3.jPřehnětejjedenjokraj
směremjkejstředové
čářejajopětjnarovnejte.

4.jPoužijejprávějvznikléjpřehyby,
otevřetejklopujajuhlaďte.

5.jOpakujtejbodyj3jaj4
ijnajostatníchjtřechjklopách.

6.jOtočtejstránkyjmodelujtak,jaby
vypadaljjakojnajobrázkujvpravo.
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7.,Ohněte,vrchní,část,papíru
podél,naznačené,hrany.

8.,Opakujte,předchozí,bod
i,na,zbylých,třech,stranách.

9.,Otočte,model,a,ujistěte,se,
že,je,na,každé,straně

stejný,počet,záhybů,2listůL.

10.,Vytvořte,naznačené,přehyby
přehnutím,celého,modelu.
Stačí,vyhladit,pouze,část

přehybu,vyznačenou,na,obrázku.

11.,Ohněte,spodní,roh,podle,právě,vytvořených,přehybů,tak,
aby,vznikl,tvar,podobný,tomu,na,obrázku.

12.,Lehce,přidržujte,naposledy,ohnutou,špičku,a,pomalu
odtahujte,krajní,části,tak,,aby,se,na,konci,spojily.
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13.,Vytvarujte,jednotlivé,okvětní,lístky,
jemným,povytažením,za,jejich,okraj,a

ohnutím,směrem,dolů.,Uvnitř,se,vytvoří
drobné,přehyby,,které,drží,okvětní,lístek

otevřen.

Hotový,květ.

Kde jso
u moje Yeníky?

!

 

 

Neboj se, víme o tom! Yeníky ti budou přicházet
vždycky jednou za čas spolu se zpravodajem.

HODNĚ ŠTĚSTÍ PŘI SOUTĚŽENÍ V TOMTO ČÍSLE!  

 

Minule jsem vyhrál(a),

kde si je mohu vyzvednout?
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Recepty strejdy Záhyho
Kefírovka
Tuhle zimu si na zahřátí připravíme tradiční řeporyjskou buchtu, ke-
fírovku. Jedná se o jednoduchý recept, nicméně významně chutný re-
cept.

Přísady na těsto:

• 3 sklenice polohrubé mouky
• Trochu jedlé sody / prášku do pečiva
• 2 sklenice cukru krystal
• 2-3 lžíce kakaa na vaření / pečení
• 1/2 sklenice oleje
• 1/2 litru vody

Poleva:

• 10 dkg másla
• 3 lžíce kakaa
• 9 lžic moučkového

cukru
• 1 lžíce rumu
• 1 lžíce vody

Postup:

• Nejprve smícháme všechny přísady na těsto a poctivě prohně-
teme.
• Poté vezmeme plech na pečení, dáme na něj pečící papír a rovno-

měrně na něj rozprostřeme těsto.
• Následně vložíme do trouby předehřáté na 180 stupňů.
• Pečeme cca 15-20 minut, pak zkontrolujeme pomocí špejle, jestli je

buchta hotová – pokud ano, těsto se na ní nebude lepit.
• Když je upečená, dáme buchtu vychladnout.
• Potom se pustíme do výroby polevy.
• V malém rendlíku rozpustíme máslo, přidáme ostatní přísady a

na mírném ohni mícháme tak, aby se všechno spojilo.
• Potom polevu rovnoměrně nalijeme a rozprostřeme po samotné

buchtě.
• Opět necháme chvíli vychladit a můžeme se do ní pustit!

Dobrou chuť! Záhy
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expert Václav

Fany:

Čao, moc se těším na další tábor a zpívání u ohně, ale nebaví mě ty
staré písničky. Mohlo by být příště ve zpěvníku něco od Kryštofa
nebo Lucky Vondráčkové? Díky!

Ahoj Fany, zde kuješ do žhavého!! Na nejmenované hudební producenty
Františka Adámka a Martina Tomka, se v tomto směru valí jedna kritika
za druhou. Mám však pro tebe dobré zprávy. Naši producenti dali hlavy
dohromady, uznali dřívější nedostatky arsenalu produkce a již nyní svůj
repertoár s chutí obohacují. Už teď ti mohu prozradit, že se u nadcházejících
táboráků můžeš těšit na skladby například od bratří Křížků, Petra Koláře,
Michala Davida, Standy Hložka, Jakuba Smolíka či Josefa Laufera. No a
nebudou samozřejmě chybět ani skladby od vytoužených Lucky Vondráčkové
a Kryštofa.

Tobě tedy radím, nauč se jejich smysluplné a moudré texty, ať si s náma můžeš
v nadcházejícíh letech zapět!!!

Rodiče mě doma pořád nutí uklízet. Nebaví mě to a chodím už do
páté třídy, tak si chci po škole odpočinout, ale mamka vždycky chce
abych si uklidil pokoj nebo vynesl odpadky. Co mám dělat?

Ahoj člověče, děkuji za dotaz. Jěště že jsi se ozval, takovéto problémy je třeba
řešit naléhavě, zvlášť pokud jde o problémy týkající se výchovy dětí. Koukej
si uklidit pokoj a vynést odpadky!!!

Pokud chcete i vy položit svůj dotaz, můžete tak učinit na:
www.harcovnik.cz/vyhra

Pokud ten Váš otiskneme, přihlaste se o odměnu 50 Yeníků!
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Yeníkosoutěžní stránka

Správné odpovědi vkládejte na adrese www.harcovnik.cz/vyhra.

Křížovka – Rozcvič si hlasivky na tábor!

. . . . . . . . . . . . . . . něco jako úžeh, ale není to úžeh

. . . . . . . . . . . . . . . primáti

předchůdce člověka
. . . . . . . . . . . . . . . pramáti

. . . . . . . . . máti
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . potomci

. . . . . . . . . lví strážce pyramid
. . . . . . . . . . . . Noemova loď

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . severský sudokopytník
. . . . . . . . . . . . . . . . . . opak soba
. . . . . . . . . . . . . . . výherní tiket

. . . . . . . . . . . . jihoamerický velbloud
. . . . . . člověk s náchylnou patou

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . přítel člověka

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . přátelé lidí

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . druh
. . . . . . . . . . . . . . . . . . znova druh
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Koutek humoru
„Máte velmi pěkné zuby, paní učitelko!“
Nová učitelka se polichoceně usmívá:
„To mám po mojí mamince.“
„A sedí vám dobře?“

Na policii řinčí telefon:
„Volám od Nováků. Prosím, okamžitě sem někoho pošlete. Právě vlezla do
bytu kočka!“
„Helejte, nedělejte si z nás legraci!!!“
„Musíte sem někoho poslat. U telefonu Novákovic papoušek!“

Malý Pepíček se v noci vzbudí a vidí, jak z jejich dveří odchází zloděj s pl-
nými taškami. Aby nevzbudil rodiče, tak na něj polohlasně volá: „Prosím
vás, nemohl byste ukrást i moje housle?“

Holčička udiveně pozoruje maminku, jak si nanáší pleťovou masku.
„Proč to děláš?“ vyzvídá.
„Abych byla krásná,“ odpoví maminka.
Po chvíli si začne krém stírat.
„Co se děje?“ nechápe holčička. „Vzdáváš to?“

Slon se koupe v rybníku a ze břehu na něho volá mravenec: „Pojď sem ho-
nem! Slyšíš, honem! Tak dělej!“ Slon nakonec otráveně vyleze z rybníka a
mravenec povídá: „Já sem se jen chtěl podívat, jestli nemáš moje plavky.“

Jde Čech, Rus a Slovák někde po poušti v Africe, když tu je chytí nějaký
kmen a odvede je k náčelníkovi. Ten jim dá každému dvě lebky a říká: „Teď
vás zavřu do tří různých chatek a jestli s těma dvouma lebkama neuděláte
co jsem ještě neviděl, tak vás dám zabít.“ Druhý den jde náčelník k Rusovi
do chatky, a Rusovi ty dvě lebky mu levitují nad rukama. Náčelník říká: „To
už sem viděl, zabít!“ Jde do další chatky a tam Slovákovi ty lebky lítají po
chatce a šlehají z nich blesky. Náčelník na to: „To už sem taky viděl, Zabít!“
Jde do třetí chatky a za chvilku vyjde celém rudej a uchectanej. „Tak tohle
sem ještě neviděl, ten blbec jednu lebku ztratil a druhou rozbil!“

Letí takhle tři mouchy kolem člověka, a že se vyspí.
Ta první letěla do ucha, druhá do nosu a třetí do zadku.
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Druhý den ráno se sešli a říkají si, jak se jaké spalo.
První: „Málem jsem si zlomila křídlo.“
Druhá: „Málem jsem si vypíchla oko.“
Třetí: „Málem mně zajelo velký hnědý fáro.“

Dítě velblouda se ptá maminky:
„Mami proč máme tak dlouhé chlupy na nohách?“
„To aby se nám líp šlo po písku, jsme koráby pouště.“
„Mami proč máme dlouhé řasy nad očima?“
„Aby nám písek nelétal do očí, jsme koráby pouště.“
„To je nám teda k ničemu, když jsme v ZOO.“

NÁVOD K LOVU MRAVENCŮ
Potřebujete: talířek, sůl, sklenici, vodku, větvičku, kamínek.
Na talířek dejte špetku soli. Mravenec si v domnění, že je to cukr, lízne. Jeli-
kož po soli bývá žízeň, začne hledat vodu. V tu chvíli mu do cesty postavte
sklenici s vodkou. Mravenec se napije plnými doušky a začne se motat pryč.
Jelikož je opilý, nevšimne si narafičené větvičky, zakopne a rozbije si hlavu
o kámen.

Potkaly se dvě blechy a jedna měla zlomenou nohu. „Co se stalo?“ ptá se
první. „Ale, skočila jsem na pleš a dostala jsem smyk.“

Sedí blondýnka a brunetka u televize a dívají se na film.
Brunetka povídá: „Hele, vsadíme se jo? Já sázím, že ten chlap skočí.“
Blondýnka: „Tak jo, já sázím, že neskočí.“
Dali 200kč na stůl a ten chlap skočil.
Jenže brunetka řekne: „Já ten film už viděla a věděla jsem to.“
A blondýnka nato: „No, já ten film taky viděla, ale myslela jsem, že podruhé
už neskočí!“

Blondýna dělá závěrečné zkoušky pro řízení helikoptéry. „Zavolám vás vy-
sílačkou každých tisíc stop od základny, abych vám řekl, jak vám to jde,“
říká jí pilot. Až uplyne nějaké doba a blondýna uletí požadovanou vzdá-
lenost, instruktor povídá: „Skvělé madam, vedete si ukázkově!“ Po dalších
tisíci stopách blondýna létá ukázkově, ale najednou, když už se blíží ke třem
tisícům, se začne střemhlav řítit k zemi. „Co se stalo?“ ptá se jí pilot v nemoc-
nici, když se probrala z kómatu. Blondýna zašeptá: „Byla mi zima, tak jsem
vypnula ten obří větrák.“
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Harc za železniční historií

Ahoj Zdrápanci!

V březnovém harcu zavítáme do středočeského kraje, přesněji na Ra-
kovnicko, kde navštívíme železniční muzeum v Lužné u Rakovníka.
Jedná se o nejrozsáhlejší železniční muzeum na našem území, kde bu-
deme moci obdivovat lokomotivy všech možných období, od parních
Albatrosů, po moderní regiosharky. Průvodce nám jistě poví veškeré
informace a zajímavosti, určitě bude možnost nahlédnout i na stano-
viště strojvedoucího a spoustu dalších zajímavých míst.

Po prohlídce, která nám potrvá asi 2 hodiny, se vydáme na 7 km
dlouhý pochod do Rakovníka, odkud nás vlak odveze zpět na praž-
ské Masarykovo nádraží.

Důležité informace

Sraz: Praha Masarykovo nádraží, 26. března v 8:45 v hale před odjez-
dovou tabulí (odjezd v 9:02)

Návrat: Tamtéž týž den v 18:52

S sebou:
• 200 Kč (vlak 120kč, muzeum 50kč, zmrzlina a něco dobrého 30kč)
• Svačinu
• Harcovnickou čepici
• Pevnou obuv
• Dobrou náladu

Přihlašovat se můžete na e-mailu kubajirak@gmail.com nebo na tele-
fonním čísle 775 327 234.

Těším se na Vás a v březnu naviděnou!

Kubíno
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